

Na sajmu i izlagači s područja Virovitičko-podravske županije



Dosubote, 22. travnja, u Gračanici, BiH, održava se međunarodni sajam poduzetništva i obrta Grapos-expo na kojemu izlažu 324 izlagača iz BiH, Brazila, Hrvatske, Italije, Makedonije, Njemačke, Pakistana, Slovačke, Slovenije,

Švicarske i Turske, a na kojemu se očekuje oko 40.000 posjetitelja. U organizaciji Hrvatske gospodarske komore – Županijske komore Virovitica s područja Virovitičko-podravske županije svoje proizvode predstavlja

sedam izlagača: Apis Cabuna, Asel Slatina, Brana Virovitica, Dam Lozan, Medena Virovitica, Meta-plast Pitomača i Mustač-commerce - Tvornica octa Virovitica. Svečanosti otvorenja prisustvovali su predstavnici političkog i gospodarskog života, među kojima i član predsjedništva BiH Bakir Izetbegović, visoki predstavnik međunarodne zajednice u BiH Valentin Inzko, veleposlanik RH u BiH Ivan Del Vechio, koji su posjetili i izložbeni prostor HGK – Županijske komore Virovitica. Otvorenju su prisustvovali i ostali predstavnici diplomatskog kora, gospodarskih i obrtničkih komora

iz BiH i inozemstva, a među njima i predstavnici HGK – Županijske komore Virovitica. Dugogodišnja suradnja Kantonalne privredne komore Tuzla i HGK – Županijske komore Virovitica rezultirala je time da, na bazi reciprociteta, Kantonalna privredna komora Tuzla predstavlja gospodarstvo Tuzlanskog kantona na međunarodnom sajmu gospodarstva, obrtništva i poljoprivrede Viroexpo u Virovitici, a gospodarstvo Virovitičko-podravske županije predstavlja se na jednom od sajmova u Tuzlanskom kantonu, ove godine na sajmu Grapos-expo u Gračanici. Ivod

Izlagači s područja Virovitičko-podravske županije na 24. gospodarskoj izložbi hrane i pića Histria 2017.

U Puli je od 11. do 13. travnja održana 24. gospodarska izložba hrane i pića Histria 2017. Posredstvom Hrvatske gospodarske komore – Županijske komore Virovitica na zajedničkom izložbenom prostoru HGK s područja Virovitičko-podravske županije svoje su proizvode predstavila dva izlagača: Brana d.o.o. Virovitica – prirodne sokove od voća i povrća te OPG Petar Rakošević Virovitica – sok od aronije, čaj od aronije, sirup od

aronije i svježa aronija. Gospodarstvo Virovitičko-podravske i Istarske županije imaju izuzetno intenzivnu međusobnu gospodarsku suradnju i aktivnosti. Osobito dobru suradnju ima finalna drvena industrija, pa tako Tvin Virovitica u kontinuitetu oprema receptivne kapacitete u istarskim turističkim objektima, a i prerađivači duhana surađuju s Tvornicom duhana u Rovinju.

Ivod



Predstavljen Protokol međusektorske suradnje u prevenciji i suzbijanju ovisnosti u Virovitičko-podravskoj županiji

Nakon što ga je Stručna radna skupina za protokoliranje međusektorske suradnje Zavoda za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravske županije usuglasila, Protokol međusektorske suradnje u području prevencije i suzbijanja ovisnosti u Virovitičko-podravskoj županiji predstavljen je javnosti na Svjetski dan zdravlja, 7. travnja 2017., na edukaciji koja je tim povodom održana u gradskoj vijećnici u Virovitici. Edukacija je aktivnost u okviru projekta "Protokoliranje međusektorske suradnje u prevenciji i suzbijanju ovisnosti u Virovitičko-podravskoj županiji" koji financira Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske, a provodi Zavod za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravske županije te je ujedno i prilog obilježavanju Svjetskoga dana zdravlja. Na edukaciji

su govorili urednici Protokola prim. mr. sc. Miroslav dr. Venus, profesor Siniša Brlas i mr. sc. Vesna Šerepac, dipl. ped., članovi Stručne radne skupine koji su i autori pojedinih dijelova Protokola te stručni recenzent prof. dr. sc. Josip Burušić, a sve sudionike pozdravio je virovitički gradonačelnik Ivica Kirin. Kao uvod u edukaciju poslužilo je javno predstavljanje posebno prilagođenog sobnog bicikla u okviru mikro-projekta pod nazivom "Pedal4ePower". Osim što je poticaj zdravlju jer potiče na kretanje, bicikl je ujedno i punjač za mobitele. Okretanjem pedala na biciklu proizvodi se dovoljno struje da se napuni mobilni telefon. Bicikl-punjač dostupan je svim građanima Virovitice, a postavljen je u prolazu Palače Pejačević ispod Gradske uprave. Bicikl-punjač za korištenje građanima Virovitice i

njihovim gostima u rad je pustio gradonačelnik Ivica Kirin. Ta je aktivnost ujedno i primjer dobre međusektorske suradnje zdravstvenog sustava (Zavod za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravske županije donirao je bicikl), odgojno-obrazovnog sustava (bicikl su prilagodili učenici Tehničke škole Virovitica) i lokalne uprave (Grad Virovitica osigurao je prostor za besplatno korištenje bicikl-punjača). Podsjetimo, Zavod za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravske županije krajem 2016. godine započeo je provedbu aktivnosti unutar projekta "Protokoliranje međusektorske suradnje u prevenciji i suzbijanju ovisnosti u Virovitičko-podravskoj županiji". Glavni cilj projekta je osnaživanje međusektorske suradnje u području prevencije

i suzbijanja ovisnosti među sudionicima u Virovitičko-podravskoj županiji kroz izradu proširenog oblika Protokola međusektorske suradnje koji je prvu inačicu dobio još 2007. godine. Stoga je formirana Stručna radna skupina koja je pri Zavodu za javno zdravstvo od početka 2017. godine radila na izradi Protokola međusektorske suradnje u području prevencije i suzbijanja ovisnosti u Virovitičko-podravskoj županiji, prvog takve vrste u Republici Hrvatskoj. Zavod za javno zdravstvo "Sveti Rok" Virovitičko-podravske županije i na taj način pokazao je kako su njegovi stručnjaci sposobni osmisliti i provoditi i najzahtjevnije aktivnosti kroz vrlo složenu mrežu međusektorske suradnje.

Siniša Brlas